



В Шенкурском районе задержан подозреваемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности, в том числе за покушение на убийство, 45-летнего жителя Шенкурского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 ноября 2018 года днем на центральном рынке в городе Шенкурске подозреваемый в ходе конфликта, возникшего на почве личной неприязни, нанес ножевое ранение в область шеи 40-летнему знакомому. Через непродолжительное время пострадавший скончался в медицинском учреждении. В ходе конфликта подозреваемый также причинил ножевое ранение кисти старшему брату потерпевшего, которому медицинская помощь оказана на месте.

Подозреваемый задержан. От него поступило заявление о явке с повинной, в котором он указал, что между ним и пострадавшими давно сложились неприязненные отношения. Один из них применил к нему физическую силу, а он вооружился ножом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1271561>